

\* 9 АПР 1969  
от . . . . .

г. Москва

Газета № . . . . .

# ДЕБЮТАНТКА ✓

## «РОМЭНА»

**Т**РУППА театра «Ромэн» часто пополняется новыми молодыми актерами. Их жизненные судьбы обычно и разнообразны и очень любопытны.

Раю Иващенко в прошлом году не приняли в труппу театра из-за... отсутствия паспорта — девочке не было еще шестнадцати лет. Но в недавней премьере «Ромэна» «Кто бросит камень?» Рая сыграла одну из основных ролей. В образ Люськи юная исполнительница вложила как будто кусочек собственного сердца, так сходны характеры героини и актрисы. Рае не занимать настойчивости и целеустремленности. Комплектовщица обувной фабрики, темпераментная, быстрая, она в пятнадцать лет окончила хореографические курсы. Танцевала, пела и, по ее собственным словам, «не могла жить иначе». Когда ей исполнилось шестнадцать, Рая пришла в театр, предъявив записку от мамы, разрешающей девочке поступить в труппу. Вошла в массовые сцены, не пропустила буквально ни одной репетиции нового спектакля и, сидя в зале, дословно запоминала указания режиссера. А потом все сложилось, как в сказке: основная исполнительница заболела, и Рая сыграла премьеру почти без репетиций.



НА СНИМКЕ: Раиса ИВАЩЕНКО.

Фото Ю. ЗЕНКОВИЧА.